

壹月

SUN 日	MON 一	TUE 二	WED 三	THU 四	FRI 五	SAT 六
1 元旦 烟台启动城镇医保市级统筹。	2 初九 高新区发现1000多年前的宋元时期古墓群。	3 初十 新农合筹资标准提升,二级以上医院推行预约诊疗。	4 十一 烟台市政府敲定2012年为为民服务实事。	5 十二 2012年全市城乡建设重点工作公布,涉及新城区开发、旧城改造、物业管理等。	6 小寒 烟台成为“全民健身示范城市”试点市区,是山东省唯一一个试点市。	7 十四 2012年烟台春运大幕开启。
8 十五 烟台春节烟花爆竹开售。	9 十六 烟台港西港区、莱州港区两条疏港高速公路正式开通运营。	10 十七 芝罘区姜家疃完全中学规划方案出炉,牟平、莱山同时规划建设多个居民大社区。	11 十八 烟台市网吧开始推行连锁经营。	12 十九 2012年烟台教育工作要点出炉。	13 二十 普惠性幼儿园3-5岁的在园家庭经济困难幼儿、孤儿和残疾儿童,可申请政府助学金。	14 廿一 烟台工商部门宣布开始探索建立有奖举报制度。
15 廿二 烟台市决定设立市医疗纠纷调解委员会。	16 廿三 2012年全市经济发展主要预期目标确立,居民人均可支配收入增长目标为12%。	17 廿四 第三届烟台市道德模范颁奖典礼举行,52名道德模范获得者表彰。	18 廿五 全市逐步提高基础养老金发放标准。	19 廿六 市人力资源和社会保障局出台2012年惠民实事。	20 廿七 符合条件的失业人员每人每月可领取29.7元或32.4元的临时补贴。	21 大寒 春节期间,“2012烟台贺年会”在市区和县市的各景区举行。
22 除夕 烟台市市长王良通过广播网站给全市市民和网友拜年。	23 正月 市安监系统开展“除夕夜零点检查”活动。	24 初二 烟台市芝罘区最偏僻的临海村居大疃村1980多户居民搬进新居过大年。	25 初三 莱阳巡警武警联合上街巡防。	26 初四 春节期间,烟台开发区、福山大沽夹河出现大面积冰情。	27 初五 烟台毓璜顶龙年庙会拉开大幕。	28 初六 春节期间,为保卫城市的安全,烟台700多名消防官兵一刻不曾休息。
29 初七 春节期间,全市社会消费品零售总额38.9亿元。	30 初八 胜利区片非住宅房屋征收补偿方案出台。	31 初九 烟台东部高技术海洋经济新区规划建设启动。				

新闻年历

新年新气象,万事换新颜

1月1日,烟台启动城镇医保市级统筹,城镇居民最高支付限额升至14万元,慢性病门诊可报销,城镇职工医保将建立大额救助金制度,新生儿可“落地参保”。

1月4日,烟台市政府敲定了2012年12件为民服务实事:城乡居民医保待遇提高,1023辆校车覆盖全市,再添6473套(户)保障性住房、缓解停车难和行车慢、建设改造35处农贸市场、扶持烟台大学生创业、集中整治800个村庄的村容村貌、文化服务进乡村、实施“放心粮油”工程、改善库区移民生产生活条件、建设就业指导服务中心、免费预防治疗儿童龋齿。

如何给百姓带来真正正正的实惠?关键就在于这一件件、一桩桩实事是否能取得实实在在的效果。年底到了,我们发现全市新农合和城镇居民基本医疗保险政府补助标准均由每年200元提高到240元;烟台大学生创业园创立了;农村校车正在实现全覆盖;35处农贸市场改造完成;8-10万名适龄儿童享受到免费护牙服务……

如果说为民服务实事的完成能提升市民的生活质量,那么全市经济会议带来的信息则让我们生活的城市发生了天翻地覆的变化。

1月16日,烟台召开全市经济工作会议,2012年全市

经济发展主要预期目标确立:居民人均收入增长目标为12%。2012年中心城区安排了175个城建重点项目,总投资达306亿。其中,提升旧城旧村改造水平,加快推进北马路、胜利、慎礼等区片改造。1年前的胜利区片还是烟台最大的棚户区,今年年初胜利区片住宅房屋征收补偿方案就已出台,随着房屋拆除完毕,一些地块开始开工建设,不久的将来,这片棚户区将变身一座“城市综合体”。

同时,中粮大悦城、红星美凯龙、万达城市广场、蓝海国际等一批大型城市综合体也正在崛起中。

月度人物 “最美女孩”刁娜

刁娜,烟台市南山旅游集团有限公司员工,因舍身救人,被称为龙口“最美女孩”。

2011年10月的一天,刁娜路遇被撞伤者时,立即与丈夫一起下车施救,营救过程中,由于天黑路滑,一辆轿车躲闪不及,刁娜不幸被过往汽车撞断了腿。

2011年12月4日,刁娜获评中国“2011年度法治人物”称号。

2012年1月,刁娜被评为烟台市道德模范。



免费教育的步子 越迈越大

民惟邦本,本固邦宁。学有所教,民心所向。

1月12日,2012年烟台教育工作要点和重点项目安排出炉,争取让学生早日吃上免费午餐,穿上免费校服,坐上免费校车。

今年烟台市的校安工程建设再投1000万元;将学前教育家庭困难幼儿纳入资助体系,不断扩大资助面,提高资助标准;年内确保完成86处公办幼儿园建设任务;争取政府出台新建住宅小区配套建设幼儿园的意见……

我们不想回忆,因为多少悲剧才让校车得到了足够的重视。2011年,龙口出资1771万元引进50辆美式校车的举动,年底实现校车全覆盖列入烟台市政府2012年12件为民服务实事的政策,让我们期待孩子出家门就能坐

上校车的美景不再是幻想。截至2012年11月,烟台农村中小学校车配备八成,年底将实现全覆盖。

“免费”二字重过千斤。烟台教育局局长刘连基曾提出:孩子一出家门就能坐上统一的校车、穿着统一的校服、在学校里吃一样的饭菜,实现真正的教育公平。这些正在烟台逐步实现,福山区的中学已经实现了“四免”,免费住宿、免费午餐、免费校车、免费校服;莱山区、开发区、牟平区、招远市、蓬莱市等地为学生发放了免费校服……

从这一点一滴的变化中,我们可以感受到烟台教育免费的步子一步步在扩大。我们期待,免费的步子可以迈得再大一点,我们盼望,这一免费行动惠及烟台的所有中小学。

1月12日下午,龙口一名160斤重的男子从四楼跳下轻生,两名消防员徒手接住他,保住了他的性命。



消防 服务人民